

Kunfehértó Község Polgármesterének

ELŐTERJESZTÉSE

a Képviselő-testület 2018. október 24-i ülésére

az önkormányzat tulajdonában lévő egyes fák kivágása tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Jánoshalma Városi Önkormányzat, Kiskunhalas Város Önkormányzata, valamint Kunfehértó Község Önkormányzata 2017. március 31-én Megállapodást kötött a tulajdonukban lévő Kunfehértó 1927/1 hrsz alatti gyermektábor és ifjúsági tábor 2017. január 1. naptól történő üzemeltetésére.

Az ifjúsági tábor területén 10-15 éve túltartott nyárfák (vágásérett) találhatóak. Ezen fák kivágásához (kb 90 db fa) kérnék a Képviselő-testületnek, mint tulajdonosnak az engedélyét. A fák kivágásának indoka, hogy méretükből és az épületekhez való közelségükből, illetve az épület felé dőlésből fakadóan veszélyeztetik mind az épületeket, járműveket és a közelükben tartózkodó személyeket. A fák nem csak a tábor épületeit veszélyeztetik, hanem az ingatlan közelében álló nyaralók épületeit is.

A kitermelésre kerülő faanyagot első sorban a kivágás ellentételezésére használnánk fel, ugyanis a fák helyzetéből és méretéből fakadóan speciális munkavégzésre lesz szükség. Amennyiben marad faanyag, akkor annak ellentételezésére kapott díjat az ifjúsági tábor karbantartására fordítjuk. A kivágásra kerülő fákat még az idei évben pótolni szeretnénk. (kőris és szilfák ültetésével)

Kiskunhalas Város Önkormányzata a tulajdonosi hozzájárulást azzal a felétellel adta meg, hogy a fák pótlására még az idei évben kerüljön sor.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a 10-15 éve túltartott nyárfák kivágásához, de kéri, hogy a kivágás után a növények pótlásáról gondoskova legyen.

II. A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága a helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése című VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 kódszámú felhívás alapján a Fehértó Non-profit Kft-t támogatásra alkalmasnak ítélte. (Piac pályázat)

A közelgő építkezéssel járó beruházás miatt a Kunfehértó, Rákóczi utca 13-2 (hrsz. 292/1, piactér) udvarában található juharfát ki kell vágni, mivel a fa az építendő épület helyén található.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

1. Kunfehértó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, a Kunfehértó 1927/1 és 1927/2 hrsz. alatti (ifjúsági tábor) területén lévő megközelítőleg 90 db szürkenyár és vörösfenyő fák kivágását azzal a feltétellel, hogy a fák pótlásáról az üzemeltető Fehértó Non-profit Kft. 2018. december 31-ig gondoskodjon.

2. Kunfehértó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, a Kunfehértó 292/1 hrsz alatti (piactér) területén lévő 1 db juharfa kivágását azzal a feltétellel, hogy a fa pótlásáról az üzemeltető Fehértó Non-profit Kft a kivitelezés után a területen gondoskodjon.

Határidő: azonnal
Felelős: Huszár Zoltán polgármester
Értesül: FEHÉRTÓ Non-profit Kft.

Kunfehértó, 2018. október 10.



Huszár Zoltán



FEHÉRTŐ Non-profit Kft.

6413 Kunfehértó, Tábor utca 27.

☎ 30/4929-953; @ gazdalkodas.fnk@gmail.com

🌐 kunfehertoinyar.hu

Tisztelt Képviselő-testület!

Kunfehértó Község Önkormányzatának tulajdonában álló Rákóczi utca 13-2. (Piactér) udvarában és osztatlan közös tulajdonban álló Ifjúsági Tábor területén található fák kivágásának jóváhagyását kérem engedélyezni a FEHÉRTŐ Non-profit Kft részére.

A fák kivágásának indoka:

- Ifjúsági Tábor területén található fák nagy része túlkoros, egészségi állapotuk erősen leromlott, kisebb-nagyobb száraz ágak folyamatosan hullnak kisebb szelek esetén is. A fák nagy része erősen meg van dőlve, gyökérzetük gyenge, így erősebb szellőkés következtében kidőlhetnek. A fentiek alapján közvetlen élet- és vagyonvédelmi kockázatot jelentenek. Tekintettel a fentiekre 90 db fa kivágását javasoljuk, a KEFAG javaslatára kőris és szilfák kerülnek telepítésre a kivágott fák helyére.
- Kunfehértó, Rákóczi utca 13-2 (hrs. 292/1, piactér) udvarában található juharfát a közelgő építkezéssel járó beruházás miatt kerül kivágásra, mivel a fa az építendő épület helyén található.

Kérem a tisztelt Képviselő Testületet, hogy a fentebb megnevezett két terület fakivágását engedélyezni szíveskedjenek.

Kunfehértó,

Patocskai Tamás

ügyvezető

